

## Малый театр в гор. Молотове



Вчера представители общественности города Молотова встречали коллектив Малого театра. Группа артистов, занятых в первом спектакле, прибыла раньше. Но основная часть коллектива прибыла в г. Молотов именно вчера.

...Под звуки марша поездов оставались у перрона. Букетами цветов встречают собравшиеся народных артистов СССР М. И. Царев, В. Д. Турчанинову, народного артиста республики В. А. Бабочкина и других руководителей театра и его артистов, имена которых пользуются в народе большой и заслуженной популярностью.

Тут же, на вокзале, состоялся митинг. Начальник городского управления культуры А. Ф. Микова поздравляла дорогих гостей, пожелала им дальнейших творческих успехов.

Артист Молотовской филармонии А. Л. Козлов, приветствовавший старейший театральный коллектив от имени общественности города Молотова; отметил, что приезд Малого театра является большим событием в культурной жизни нашего города, что молотовчане с радостью встречают коллектив театра, видявшего столько славных страниц в историю культуры нашей Родины.

С ответным словом выступил директор Малого театра; народный артист СССР М. И. Царев. Он поблагодарил собравшихся за теплую встречу, сказал, что коллектив Малого театра будет счастлив, если ему удастся заслужить у молотовских зрителей высокую оценку своей работы.

В беседе с нашей корреспондентом М. И. Царев еще раз просил выразить глубокую признательность молотовчанам за теплый прием.

— Мы,—сказал М. И. Царев,—еще находимся под впечатлением сердечных проводов, устроенных нам в Свердловске. Здесь, в Молотове, коллектив покажет работы последних лет, заслужив-

шие признание. Мы будем рады, если наши спектакли доставят молотовчанам художественное удовлетворение. Мы знаем, что Молотов—крупнейший индустриальный центр с большими театральными традициями, и чувствуем большую ответственность перед выступлением здесь. Ведь эти выступления являются своеобразными творческими отчетом в городе, в котором коллектив театра выступает впервые.

\*\*\*

В воскресенье коллектив Малого театра дал в помещении Дворца культуры свой первый спектакль в Молотове—«Васса Железнова» М. Горького.

Присутствовавшие в зале устроили теплую встречу московским мастерам сцены. Перед началом спектакля с приветственным словом к гостям от имени всей общественности областного центра и от работников искусств выступил засл. арт. РСФСР И. П. Ильинский. Он приветствовал приезд Малого театра, как большое событие в культурной жизни г. Молотова, пожелал его коллективу творческих успехов.

С ответным словом выступил заместитель главного режиссера Малого театра, засл. деятель искусств Е. В. Валужский.

Спектакль «Васса Железнова» прошел с большим успехом. Зрители неоднократно прерывали его аплодисментами, отмечая высокое мастерство народных артистов СССР В. Н. Пашенной и М. И. Жарова, засл. арт. РСФСР В. М. Солодовой, народного арт. УССР В. Н. Комарова и других артистов, занятых в спектакле.

На сцене артисты Малого театра на вокзале (справа налево) народная артистка СССР Е. Д. Турчанинова, заслуженная артистка РСФСР И. А. Давко, народные артисты РСФСР Н. А. Алпинов и В. А. Вербочин; директор Малого театра, народный артист СССР М. И. Царев выступают на встрече.

Фото М. Попова.